

BENBOW BLUE STORM PISTOLET PRZEDMUCHOWY



1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU

BenBow Blue Storm Pistolet przedmuchowy

1.1 Odpowiednie zastosowania: Pistolet powietrzny na sprężone powietrze usuwa wodę lub wilgoć z najtrudniej dostępnych zakamarków pojazdu podczas czyszczenia lub detailingu samochodu, zapewniając doskonały efekt suszenia. Może być stosowany zarówno w domu, jak i w profesjonalnych warsztatach detailingu samochodowego do usuwania kurzu, brudu, piasku i innych zanieczyszczeń z niedostępnych miejsc w samochodzie. W połączeniu z jednoczesnym zasysaniem wzburzonych zanieczyszczeń przez "Tornado", osiąga się świetne rezultaty.

1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polska. Numer alarmowy: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. DANE TECHNICZNE

Materiał	Aluminium, Stal nierdzewna
Połączenie	1/4" męski
Zużycie powietrza	200l/min
Liczba obrotów	10000 rpm
Ciśnienie robocze	6,2 bar
Waga	400g

3. INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

- Pistolet Blue Storm Blow Gun generuje znaczny hałas. Proszę używać ochronników słuchu, aby uniknąć hałasu szkodliwego dla zdrowia.
- Podczas pracy z pistoletem Blue Storm Blow Gun małe elementy mogą być wyrzucane w powietrze: noś okulary ochronne, aby zapobiec urazom oczu.
- Używaj pistoletu Blue Storm Blow Gun wyłącznie w dobrze wentylowanych pomieszczeniach.
- Nigdy nie używaj pistoletu Blue Storm Blow Gun przy ciśnieniu wyższym niż podane w specyfikacji technicznej.
- Nigdy nie kieruj pistoletem Blue Storm Blow Gun w stronę twarzy lub ciała.
- Trzymaj pistolet Blue Storm Blow Gun poza zasięgiem dzieci.

Zalecamy, aby nigdy nie czyścić żadnych elementów związanych z bezpieczeństwem, np. pasów bezpieczeństwa, modułów elektrycznych lub elektronicznych, za pomocą pistoletu przedmuchowego Blue Storm Blow Gun.

PL

JAK UZYWAĆ?



1

Remove Loose Debris

Use a brush or vacuum cleaner to remove any loose dirt from the surface you wish to clean.

2

Connect to the Compressor

Attach the device to a compressor with specifications matching those provided in the manual.

3

Maintain Proper Distance

Keep the nozzle 1–3 cm away from the surface being cleaned for optimal results.

4

Activate and Clean

Press the trigger and direct the nozzle at the surface. Move the device slowly in circular motions while cleaning.

5

Clean the Nozzle

To clean the nozzle, aim it into a bucket and press the trigger fully to clear any remaining debris from the plastic tube and nozzle.

BENBOW BLUE STORM BLOW GUN



1. PRODUCT IDENTIFIER

BenBow Blue Storm Blow Gun

1.1 Relevant uses: The compressed air blow gun removes all water or moisture from the last nooks and crannies of the vehicle during car cleaning or detailing, resulting in a fantastic drying effect. Whether for home use or in professional car detailing workshops, this dry blow-out gun can be used to remove dust, dirt, sand and debris from inaccessible areas of the car. In combination with the simultaneous suction of the dirt stirred up by the "Tornado", great results are achieved.

1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. TECHNICAL SPECIFICATION

Material	Aluminium, Stainless steel
Connection	1/4" male
Air consumption	200l/min
Number of turnovers	10000 rpm
Working pressure	6,2 bar
Weight	400g

3. DIRECTION FOR USE

- The Blue Storm Blow Gun causes considerable noise. Please wear hearing protection in order to avoid noise which can be damaging to your health.
- When working with the Blue Storm Blow Gun, small parts may be whirled into the air: Wear protective goggles to prevent eye injuries.
- Only use the Blue Storm Blow Gun in ventilated spaces.
- Never operate the Blue Storm Blow Gun with more bar than in technical specification.
- Never point the Blue Storm Blow Gun towards the face or body.
- Keep the Blue Storm Blow Gun out of the reach of children.

We recommend you never clean any safety - related components, e.g. safety belts, electrical or electronic modules, with the Blue Storm Blow Gun.

HOW TO OPARATE

**1**

Remove Loose Debris

Use a brush or vacuum cleaner to remove any loose dirt from the surface you wish to clean.

2

Connect to the Compressor

Attach the device to a compressor with specifications matching those provided in the manual.

3

Maintain Proper Distance

Keep the nozzle 1–3 cm away from the surface being cleaned for optimal results.

4

Activate and Clean

Press the trigger and direct the nozzle at the surface. Move the device slowly in circular motions while cleaning.

5

Clean the Nozzle

To clean the nozzle, aim it into a bucket and press the trigger fully to clear any remaining debris from the plastic tube and nozzle.

BENBOW BLUE STORM AUSBLASPISTOLE



1. PRODUKTIDENTIFIKATOR

BenBow Blue Storm Ausblaspistole

1.1 Relevante Verwendungen: Die Druckluftpistole entfernt Wasser oder Feuchtigkeit aus den letzten Winkeln und Ecken des Fahrzeugs während der Reinigung oder Fahrzeugaufbereitung und erzielt dabei einen hervorragenden Trocknungseffekt. Ob für den Heimgebrauch oder in professionellen Fahrzeugaufbereitungswerkstätten, diese Trockenblaspistole kann verwendet werden, um Staub, Schmutz, Sand und Ablagerungen aus unzugänglichen Bereichen des Fahrzeugs zu entfernen. In Kombination mit der gleichzeitigen Absaugung der durch den "Tornado" aufgewirbelten Verschmutzungen werden hervorragende Ergebnisse erzielt.

1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. TECHNISCHE SPEZIFIKATION

Material	Aluminium, Edelstahl
Anschluss	1/4" männlich
Luftverbrauch	200l/min
Umdrehungszahl	10000 rpm
Arbeitsdruck	6,2 bar
Gewicht	400g

3. GEBRAUCHSANLEITUNG

- Die Blue Storm Blow Gun erzeugt erheblichen Lärm. Bitte tragen Sie Gehörschutz, um gesundheitsschädigenden Lärm zu vermeiden.
- Während der Arbeit mit der Blue Storm Blow Gun können kleine Teile in die Luft geschleudert werden: Tragen Sie Schutzbrillen, um Augenverletzungen zu vermeiden.
- Verwenden Sie die Blue Storm Blow Gun nur in gut belüfteten Räumen.
- Betreiben Sie die Blue Storm Blow Gun niemals mit einem Druck, der die technische Spezifikation übersteigt.
- Richten Sie die Blue Storm Blow Gun niemals auf Gesicht oder Körper.
- Bewahren Sie die Blue Storm Blow Gun außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Wir empfehlen, sicherheitsrelevante Komponenten wie Sicherheitsgurte oder elektrische und elektronische Module niemals mit der Blue Storm Blow Gun zu reinigen.

WIE ZU BEDIENEN



1

Lose Verschmutzungen entfernen
Verwenden Sie eine Bürste oder einen Staubsauger, um lose Schmutzpartikel von der Oberfläche zu entfernen, die Sie reinigen möchten.

2

An den Kompressor anschließen
Schließen Sie das Gerät an einen Kompressor an, dessen Spezifikationen mit denen in der Bedienungsanleitung übereinstimmen.

3

Halten Sie den richtigen Abstand ein
Halten Sie die Düse 1–3 cm von der zu reinigenden Oberfläche entfernt, um optimale Ergebnisse zu erzielen.

4

Aktivieren und reinigen
Drücken Sie den Abzug und richten Sie die Düse auf die Oberfläche. Bewegen Sie das Gerät langsam in kreisenden Bewegungen während der Reinigung.

5

Reinigen Sie die Düse
Um die Düse zu reinigen, richten Sie sie in einen Eimer und drücken Sie den Abzug vollständig, um verbleibende Rückstände aus dem Kunststoffrohr und der Düse zu entfernen.

BENBOW BLUE STORM PISTOLET DE SOUFFLAGE



1. IDENTIFICATION DU PRODUIT

BenBow Blue Storm Pistolet de soufflage

1.1 Utilisations pertinentes : Le pistolet à air comprimé élimine toute l'eau ou l'humidité des moindres recoins du véhicule lors du nettoyage ou du detailing, offrant un excellent effet de séchage. Que ce soit pour un usage domestique ou dans des ateliers professionnels de detailing automobile, ce pistolet de soufflage à sec peut être utilisé pour éliminer la poussière, la saleté, le sable et les débris des zones inaccessibles du véhicule. En combinaison avec l'aspiration simultanée des salissures soulevées par le "Tornado", d'excellents résultats sont obtenus.

1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de

2. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Matériau	Aluminium, acier inoxydable
Connexion	1/4" mâle
Consommation d'air	200l/min
Nombre de tours	10000 rpm
Pression de travail	6,2 bar
Poids	400g

3. MODE D'EMPLOI

- Le Blue Storm Blow Gun génère un bruit considérable. Veuillez porter une protection auditive pour éviter un bruit nocif pour votre santé.
- Lors de l'utilisation du Blue Storm Blow Gun, de petites pièces peuvent être projetées dans l'air : portez des lunettes de protection pour éviter les blessures aux yeux.
- N'utilisez le Blue Storm Blow Gun que dans des espaces ventilés.
- Ne faites jamais fonctionner le Blue Storm Blow Gun à une pression supérieure à celle spécifiée dans les caractéristiques techniques.
- Ne dirigez jamais le Blue Storm Blow Gun vers le visage ou le corps.
- Gardez le Blue Storm Blow Gun hors de la portée des enfants.

Nous vous recommandons de ne jamais nettoyer les composants liés à la sécurité, par exemple les ceintures de sécurité ou les modules électriques ou électroniques, avec le Blue Storm Blow Gun.

FR

MODE D'UTILISATION



1

Enlever les débris lâches
Utilisez une brosse ou un aspirateur pour enlever toute saleté détachée de la surface que vous souhaitez nettoyer.

2

Connectez-vous au compresseur
Fixez l'appareil à un compresseur dont les spécifications correspondent à celles fournies dans le manuel.

3

Maintenez une distance appropriée
Gardez la buse à une distance de 1 à 3 cm de la surface à nettoyer pour des résultats optimaux.

4

Activez et nettoyez
Appuyez sur la gâchette et dirigez la buse vers la surface. Déplacez l'appareil lentement en effectuant des mouvements circulaires pendant le nettoyage.

5

Nettoyez la buse
Pour nettoyer la buse, dirigez-la vers un seau et appuyez complètement sur la gâchette pour éliminer les débris restants du tube en plastique et de la buse.

BENBOW BLUE STORM PISTOLA DI SOFFIAGGIO



1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

BenBow Blue Storm Pistola di Soffiaggio

1.1 Usi pertinenti: La pistola ad aria compressa rimuove tutta l'acqua o l'umidità dagli angoli e dalle fessure più nascoste del veicolo durante la pulizia o il detailing, ottenendo un effetto di asciugatura eccellente. Che sia per uso domestico o in officine professionali di detailing automobilistico, questa pistola ad aria secca può essere utilizzata per rimuovere polvere, sporco, sabbia e detriti dalle aree inaccessibili del veicolo. In combinazione con l'aspirazione simultanea dello sporco sollevato dal "Tornado", si ottengono risultati straordinari.

1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - Via Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. SPECIFICHE TECNICHE

Materiale	Alluminio, acciaio inossidabile
Connessione	1/4" maschio
Consumo d'aria	200l/min
Numero di giri	10000 rpm
Pressione di lavoro	6,2 bar
Peso	400g

3. ISTRUZIONI PER L'USO

- La pistola Blue Storm Blow Gun genera un rumore considerevole. Si prega di indossare una protezione per l'udito per evitare danni alla salute causati dal rumore.
- Durante l'uso della pistola Blue Storm Blow Gun, piccole parti possono essere proiettate nell'aria: indossare occhiali protettivi per evitare lesioni agli occhi.
- Utilizzare la pistola Blue Storm Blow Gun solo in ambienti ben ventilati.
- Non utilizzare mai la pistola Blue Storm Blow Gun con una pressione superiore a quella specificata nelle specifiche tecniche.
- Non puntare mai la pistola Blue Storm Blow Gun verso il viso o il corpo.
- Tenere la pistola Blue Storm Blow Gun fuori dalla portata dei bambini.

Si consiglia di non pulire mai componenti relativi alla sicurezza, ad esempio cinture di sicurezza o moduli elettrici o elettronici, con la Blue Storm Blow Gun.

COME UTILIZZARE

**1**

Rimuovere i detriti sciolti
Utilizzare una spazzola o un aspirapolvere per rimuovere eventuali sporco sciolto dalla superficie che si desidera pulire.

2

Collegare al compressore
Collegare il dispositivo a un compressore con specifiche corrispondenti a quelle fornite nel manuale.

3

Mantieni la distanza corretta
Tieni l'ugello a una distanza di 1-3 cm dalla superficie da pulire per ottenere risultati ottimali.

4

Attiva e pulisci
Premi il grilletto e indirizza l'ugello sulla superficie. Muovi il dispositivo lentamente con movimenti circolari durante la pulizia.

5

Pulisci l'ugello
Per pulire l'ugello, puntalo in un secchio e premi completamente il grilletto per eliminare eventuali residui dal tubo di plastica e dall'ugello.

ES

BENBOW BLUE STORM PISTOLA DE SOPLADO



1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

BenBow Blue Storm Pistola de soplado

1.1 Usos pertinentes: La pistola de aire comprimido elimina toda el agua o humedad de los rincones más difíciles de alcanzar del vehículo durante la limpieza o el detailing, logrando un efecto de secado fantástico. Tanto para uso doméstico como en talleres profesionales de detailing automotriz, esta pistola de aire seco se puede utilizar para eliminar polvo, suciedad, arena y escombros de áreas inaccesibles del coche. En combinación con la succión simultánea de la suciedad levantada por el "Tornado", se logran excelentes resultados.

1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - c. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polonia. Número de contacto de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Material	Aluminio, acero inoxidable
Conexión	1/4" macho
Consumo de aire	200l/min
Número de revoluciones	10000 rpm
Presión de trabajo	6,2 bar
Peso	400g

3. INSTRUCCIONES DE USO

- La pistola Blue Storm Blow Gun genera un ruido considerable. Por favor, use protección auditiva para evitar ruidos que puedan ser perjudiciales para su salud.
- Al trabajar con la pistola Blue Storm Blow Gun, pequeñas piezas pueden ser lanzadas al aire: use gafas de protección para evitar lesiones oculares.
- Utilice la pistola Blue Storm Blow Gun únicamente en espacios ventilados.
- Nunca opere la pistola Blue Storm Blow Gun con una presión superior a la especificada en las especificaciones técnicas.
- Nunca apunte la pistola Blue Storm Blow Gun hacia la cara o el cuerpo.
- Mantenga la pistola Blue Storm Blow Gun fuera del alcance de los niños.

Recomendamos no limpiar nunca componentes relacionados con la seguridad, como cinturones de seguridad o módulos eléctricos o electrónicos, con la pistola Blue Storm Blow Gun.

ES

CÓMO OPERAR



1

Retire los residuos sueltos
Use un cepillo o una aspiradora para eliminar cualquier suciedad suelta de la superficie que desea limpiar.

2

Conéctese al compresor
Conecte el dispositivo a un compresor cuyas especificaciones coincidan con las proporcionadas en el manual.

3

Mantenga la distancia adecuada
Mantenga la boquilla a una distancia de 1–3 cm de la superficie que se va a limpiar para obtener resultados óptimos.

4

Activa y limpia
Presiona el gatillo y dirige la boquilla hacia la superficie. Mueve el dispositivo lentamente con movimientos circulares mientras limpias.

5

Limpie la boquilla
Para limpiar la boquilla, apúntela hacia un cubo y presione el gatillo completamente para eliminar cualquier residuo restante del tubo de plástico y la boquilla.

BENBOW BLUE STORM UTBLÅSPISTOL



1. PRODUKTIDENTIFIKATION

BenBow Blue Storm Utblåspistol

1.1 Relevanta användningsområden: Den tryckluftsdrivna blåspistolen tar bort allt vatten och fukt från de sista skrymslena och vråna i fordonet under rengöring eller bilvård, vilket ger en fantastisk torkeffekt. Oavsett om det är för hemmabruk eller i professionella bilvårdsverkstäder kan denna blåspistol användas för att ta bort damm, smuts, sand och skräp från svåråtkomliga områden i bilen. I kombination med samtidig uppsugning av den smuts som rörs upp av "Tornado" uppnås fantastiska resultat.

1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. TEKNISK SPECIFIKATION

Material	Aluminium, rostfritt stål
Anslutning	1/4" hane
Luftförbrukning	200l/min
Antal varv	10000 rpm
Arbetsstryck	6,2 bar
Vikt	400g

3. ANVÄNDNINGSSINSTRUKTIONER

- Blue Storm Blow Gun genererar betydande buller. Vänligen använd hörselskydd för att undvika skadligt buller för din hälsa.
- När du arbetar med Blue Storm Blow Gun kan små delar virvla upp i luften: använd skyddsglasögon för att förhindra ögonskador.
- Använd Blue Storm Blow Gun endast i välventilerade utrymmen.
- Använd aldrig Blue Storm Blow Gun med ett tryck som överstiger den tekniska specifikationen.
- Rikta aldrig Blue Storm Blow Gun mot ansiktet eller kroppen.
- Förvara Blue Storm Blow Gun utom räckhåll för barn.

Vi rekommenderar att du aldrig rengör säkerhetsrelaterade komponenter, till exempel säkerhetsbälten eller elektriska och elektroniska moduler, med Blue Storm Blow Gun.

SE

HUR MAN ANVANDER



1

Ta bort löst skräp
Använd en borste eller en dammsugare för att ta bort allt löst smuts från ytan du vill rengöra.

2

Anslut till kompressorn
Anslut enheten till en kompressor med specifikationer som matchar de som anges i manualen.

3

Håll rätt avstånd
Håll munstycket 1–3 cm från ytan som ska rengöras för bästa resultat.

4

Aktivera och rengör
Tryck på avtryckaren och rikta munstycket mot ytan. För apparaten långsamt i cirkulära rörelser medan du rengör.

5

Rengör munstycket
För att rengöra munstycket, rikta det mot en hink och tryck in avtryckaren helt för att avlägsna eventuella rester från plaströret och munstycket.

BENBOW BLUE STORM FOUKACÍ PISTOLE



1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU

BenBow Blue Storm foukací pistole

1.1 Relevantní použití: Stříkací pistole na stlačený vzduch odstraňuje veškerou vodu nebo vlhkost z posledních zákoutí vozidla během čištění nebo detailingu, což vede k vynikajícímu efektu sušení. Ať už pro domácí použití, nebo v profesionálních dílnách pro detailing vozidel, tato pistole na suché foukání může být použita k odstranění prachu, špíny, písku a nečistot z nepřístupných částí vozu. V kombinaci se současným odsáváním rozvířených nečistot pomocí "Tornado" se dosahuje skvělých výsledků.

1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Materiál	Hliník, nerezová ocel
Připojení	1/4" vnější závit
Spotřeba vzduchu	200l/min
Počet otáček	10000 rpm
Pracovní tlak	6,2 bar
Hmotnost	400g

3. NÁVOD K POUŽITÍ

- Pistole Blue Storm Blow Gun generuje značný hluk. Používejte ochranu sluchu, abyste předešli poškození zdraví hlukem.
- Při práci s pistolí Blue Storm Blow Gun mohou být malé části vymrštěny do vzduchu: noste ochranné brýle, abyste zabránili poranění očí.
- Pistolí Blue Storm Blow Gun používejte pouze v dobře větraných prostorách.
- Nikdy nepoužívejte pistolí Blue Storm Blow Gun s tlakem vyšším, než je uvedeno v technické specifikaci.
- Nikdy nemiřte pistolí Blue Storm Blow Gun na obličej nebo tělo.
- Držte pistolí Blue Storm Blow Gun mimo dosah dětí.

Doporučujeme nikdy nečistit komponenty související s bezpečností, např. bezpečnostní pásy nebo elektrické a elektronické moduly, pomocí pistole Blue Storm Blow Gun.

JAK POUŽÍVAT


1

Odstraňte volné nečistoty
Použijte kartáč nebo vysavač k odstranění veškeré volné špiny z povrchu, který chcete vyčistit.

2

Připojte ke kompresoru
Připojte zařízení ke kompresoru se specifikacemi odpovídajícími těm uvedeným v manuálu.

3

Udržujte správnou vzdálenost
Držte trysku ve vzdálenosti 1–3 cm od čistěného povrchu pro dosažení optimálních výsledků.

4

Aktivujte a čistěte
Stiskněte spoušť a namířte trysku na povrch. Pohybujte zařízením pomalu v kruhových pohybech během čištění.

5

Vyčistěte trysku
Pro vyčištění trysky ji namířte do kbelíku a zcela stiskněte spoušť, aby se odstranily zbytky nečistot z plastové trubice a trysky.

BENBOW BLUE STORM BLAASPISTOOL



1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

BenBow Blue Storm blaaspistool

1.1 Relevante toepassingen: Het perslucht pistool verwijdert al het water of vocht uit de laatste hoeken en gaten van het voertuig tijdens het reinigen of detailleren, met als resultaat een fantastisch droogeffect. Of het nu voor thuisgebruik is of in professionele autodetailingwerkplaatsen, dit droogblaaspistool kan worden gebruikt om stof, vuil, zand en resten te verwijderen uit ontoegankelijke delen van de auto. In combinatie met het gelijktijdig opzuigen van het door de "Tornado" opgewoelde vuil worden geweldige resultaten behaald.

1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Materiaal	Aluminium, roestvrij staal
Aansluiting	1/4" mannetje
Luchtverbruik	200l/min
Aantal omwentelingen	10000 rpm
Werkdruk	6,2 bar
Gewicht	400g

3. GEBRUIKSAANWIJZING

- De Blue Storm Blow Gun produceert aanzienlijk geluid. Draag gehoorbescherming om gehoorschade door lawaai te voorkomen.
- Bij het werken met de Blue Storm Blow Gun kunnen kleine onderdelen in de lucht worden geblazen: draag een veiligheidsbril om oogletsel te voorkomen.
- Gebruik de Blue Storm Blow Gun alleen in geventileerde ruimtes.
- Gebruik de Blue Storm Blow Gun nooit met een druk die hoger is dan de technische specificatie.
- Richt de Blue Storm Blow Gun nooit op het gezicht of lichaam.
- Houd de Blue Storm Blow Gun buiten het bereik van kinderen.

Wij raden aan om nooit veiligheid-gerelateerde onderdelen, zoals veiligheidsgordels of elektrische en elektronische modules, schoon te maken met de Blue Storm Blow Gun.

HOE TE GEBRUIKEN



1

Verwijder los vuil

Gebruik een borstel of stofzuiger om losliggend vuil van het oppervlak te verwijderen dat u wilt schoonmaken.

2

Verbind met de compressor

Sluit het apparaat aan op een compressor met specificaties die overeenkomen met die in de handleiding.

3

Houd de juiste afstand aan

Houd het mondstuk 1–3 cm van het te reinigen oppervlak voor optimale resultaten.

4

Activeer en reinig

Druk op de trekker en richt de spuitmond op het oppervlak. Beweeg het apparaat langzaam in cirkelvormige bewegingen tijdens het reinigen.

5

Reinig de spuitmond

Om de spuitmond schoon te maken, richt deze in een emmer en druk de trekker volledig in om eventueel achtergebleven vuil uit de kunststof buis en spuitmond te verwijderen.